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NUMĂRUL SĂPTĂMÂNII reprezentanţi are Mediaşul la Jocurile Internaţionale ale Copiilor, din Scoţia15

LOCAL

Curăţenia de vară
Electrocasnicele scoase din uz, detergenţii, adezi-
vii, vopselele şi alte deşeuri foarte dăunătoare 
mediului înconjurător vor fi  preluate gratuit de 
operatorul de salubritate medieşean, săptămâna 
viitoare. Pagina 2

RELIGIE

„Eu sunt Pâinea vieţii“
Duminica aceasta, numită şi a înmulţirii pâinilor, 
freamătă de bucuria pe care orice ospăţ cu 
Hristos o dăruieşte sufl etelor noastre. O zi lungă, 
obositoare prin încărcătura de minune şi de faptă 
prin care toţi cei prezenţi trecuseră. Pagina 4

Piaţa se extinde

Stație la Șeica
800 de tone 
poate produce 
zilnic staţia de 
asfalt 
inaugurată de 
SC Drumuri şi 
Poduri SA la 
Şeica M . Pe 
lângă rezolva-
rea lucrărilor proprii, inves tiţia ar 
putea aduce şi un profit 
considerabil. Iar pentru locuitorii 
din zonă, noua staţie înseamnă o 
stradă modernizată după 50 de ani 
de aşteptare. Pagina 5

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Noul proiect al S.C. Piaţa Prim-Com S.A. este gata de tăierea panglicii: 
magazinul de peşte va fi inaugurat marţi, iar primul transport de marfă 
proaspătă este pe drum. Între timp, conducerea a găsit o soluţie temporară 
şi pentru comercianţii care nu mai încăpeau în piaţă: un schimb de proprietăţi 
cu Gospodăria Comunală. Pagina 3

Piaţa noastră 
cea de toate zilele

Până acum ceva ani, piaţa agroali-
mentară n-a prea avut concurenţă 
serioasă când a venit vorba de cum-
părăturile de legume şi fructe. Cele 
câteva aprozare de cartier, rămase 
moştenire din vechiul regim, ba 
s-au reorientat spre altă treabă, ba 
s-au ţinut băţoase de preţ, aşa că 
oamenii mai mult le-au ocolit decât 
le-au călcat pragul. Supermarketur-
ile au devenit o concurenţă serioa-
să a pieţei agroalimentare tradiţio-
nale, care dacă nu se aliniază 
cumva noilor vremuri riscă să se 
piardă undeva pe drum, cu tot cu 
micii comercianţi.

EDITORIAL
Pagina 3

Donaţi o carte!
În loc să arunce sau să recicleze cărţile vechi, medieşenii 

sunt invitaţi să le doneze, pentru continuarea proiectului „Lec-
turi Urbane”. „Am dori să oferim cărţi în continuare medieşe-
nilor cititori. Vă încurajăm să donaţi cărţile care nu vă mai fo-
losesc, cărţi care stau în bibliotecă, colectând particule de praf, 
îngălbenindu-şi fi lele, cărţi care poate şi-ar dori ca povestea 
ce o au a spune să ajungă la o minte şi la un sufl et... din nou”, 
au scris organizatorii proiectului, pe site-ul medias.orasulci-
teste.ro. Tot ce trebuie să facă cei interesaţi să dăruiască una 
sau mai multe cărţi este să îşi anunţe intenţia printr-un e-mail 
la medias@orasulciteste.ro, după care vor fi  contactaţi de ini-
ţiatorii proiectului. Următoarea ediţie a Lecturilor Urbane va 
avea loc mâine, în parcul hanului Greweln.  A. L.

Promovare cu bloggeri
Cinci dintre cei mai cunoscuţi bloggeri români se vor afl a, 

astăzi, la Mediaş, pentru un tur al oraşului organizat de Feri 
Teglas. „Vom vizita Muzeul Gazelor, Muzeul Municipal, turnu-
ri le cetăţii medievale, Sinagoga Mediaş şi alte obiective surpri-
ză. Şi-au anunţat participarea membrii DreamTeam: Chinezu, 
Vlad Dulea, Marius Matache, Claudiu Ciobanu, Ştefan Mur-
geanu, Nicu Simion. Îi aşteptăm şi pe bloggerii din Sibiu, Al-
ba, Cluj şi alte oraşe”, a anunţat el pe Facebook. Evenimentul 
#prinMediasulmeu va fi  urmat, la ora 18.00, de un blogmeet 
în Crama Traube, iar întâlnirea se prelungeşte şi după ora 
21.00, când bloggerii sunt invitaţi la o partidă de fotbal în 
complexul sportiv Dafora. „Eu deja mi-am făcut echipă: 
Dianthus vs. Dreamteam“, anunță Teglas. A. L.
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Alex PÎNTEA

Timp de şase zile, la Mediaş 
va avea loc o campanie de co-
lectare a deşeurilor periculoa-
se provenite din deşeuri me-
najere. Societatea ECO-SAL a 
anunţat că va pregăti puncte 
mobile de colectare în toate 
cartierele oraşului, precum şi în 
satul aparţinător Ighişul Nou. 
„Pentru respectarea unei pro-
ceduri corecte de colectare se-
lectivă a deşeurilor, rugăm ce-
tăţenii să precolecteze deşeu-
rile periculoase separat, în reci-
piente care să nu permită scur-
gerea substanţelor periculoa-
se”, au precizat reprezentan-
ţii operatorului.

În toate zonele
Campania va debuta luni, 

pe străzile Aurel Vlaicu, Geor-
ge Topârceanu, Metanului şi 
în parcarea Hotelului Central. 
În cursul zilei de marţi, punc-
tele mobile vor fi  amplasate 
pe străzile Oituz, Stejarului şi 
Avram Iancu din cartierul Moş-
nei, iar miercuri, campania de 
colectare a deşeurilor pericu-
loase va continua pe străzile 

Stadionului, Mihai Viteazul, 
După Zid şi în parcarea de lân-
gă Hanul Greweln. Pe 11 august, 
medieşenii de pe străzile We-
vern, Feleac, 1 Decembrie şi 
Hula Veche se vor putea deba-
rasa de acest tip de deşeuri, 
iar vineri ele se vor colecta de 
pe străzile Milcov, Calafat, Sibi-
ului şi Gravorilor. Ultima zi a 
campaniei este dedicată satu-
lui Ighiş, unde colectarea se va 
face lângă magazinul central. 
Aceste colectări de deşeuri pe-
riculoase menajere se desfă-
şoară trimestrial în municipiul 
nostru. Cei care nu reuşesc să 
participe la ele pot depozita de-
şeurile periculoase gratuit, în 
orice perioadă, la centrul de co-
lectare şi prelucrare a deşeu-
rilor al societăţii ECO-SAL, de 
pe strada Gării. Programul cen-
trului este de luni până vineri, 
între orele 7 şi 22, respectiv 
sâmbătă, între orele 7 şi 13.

Primii din România
Din luna iunie a acestui an, 

Mediaşul este singurul oraş 
din România care deţine o sta-
ţie de preluare şi depozitare 
temporară a deşeurilor pericu-

loase şi o staţie de prelucrare 
a deşeurilor provenite din con-
strucţii şi demolări. Cele două 
staţii au luat fi inţă în urma 
proiectului „Parteneriat pen-
tru un mediu curat, reducerea 

deşeurilor şi dezvoltare dura-
bilă în Regiunea 7 Centru”, în 
valoare de peste 850.000 de 
euro. În proporţie de 85%, pro-
iectul a fost fi nanţat de către 
guvernul norvegian.

În lista deşeurilor periculoase care trebuie colectate se-
parat se găsesc: vopsele, diluanţi, uleiuri de maşină, bate-
rii, becuri, neoane, toate aparatele electrocasnice, medica-
mente, seringi, insecticide, fungicide, ierbicide, naftalină, 
detergenţi, înălbitori.

Detalii despre deşeurile periculoase şi orarul colectării 
din săptămâna 8-13 august se găsesc într-un material mul-
timedia pe site-ul nostru, www.monitoruldemedias.ro.

Mai multe informaţii online

CAMPANIE | Medieşenii sunt chemaţi să predea deşeurile periculoase

Curăţenia de vară
Detergenţii, adezivii, vopselele şi alte deşeuri foarte dăunătoare mediului 
înconjurător vor fi preluate gratuit de operatorul de salubritate medieşean.

Alex PÎNTEA

În perioada 20-31 octom-
brie, va avea loc la nivel na-
ţional recensământul popula-
ţiei şi locuinţelor. Deşi ultima 
numărătoare a fost făcută în 
anul 2002 şi acţiunea ar fi  tre-
buit repetată abia în 2012, pri-
marul Teodor Neamţu este de 
părere că este oportună orga-

nizarea unui nou referendum 
puţin mai repede decât se obiş-
nuieşte. „Putem spune că, pe 
fondul schimbărilor demogra-
fi ce care s-au petrecut în Ro-
mânia în ultimii ani, un re-
censământ se impune”, sus-
ţine Teodor Neamţu. 

Spor natural negativ
Conform recensământului 

populaţiei din anul 2002, cir-
ca 15.000 medieşeni depăşi-
seră vârsta de 60 ani, în timp 
ce tinerii cu vârsta între 20-
35 ani erau în număr de doar 
13.000. Practic, unul din trei 
medieşeni se afl a ofi cial la 
vârsta a treia. În condiţiile în 
care, anual, natalitatea a în-
registrat o scădere constan-
tă, populaţia activă a Medi-
aşului a scăzut simţitor. Tot-
odată, mulţi tineri au ales să 
plece în alte ţări, cu familia, 
la studii sau pentru a-şi găsi 
un loc de muncă mai bine 
plătit. Acum nouă ani, popu-
laţia oraşului nostru depăşea 
55.000 de persoane. Faţă de 
numărătoarea anterioară, în 
zece ani dispăruseră aproa-
pe zece mii de locuitori. În 
prezent, populaţia este esti-

mată ofi cial la circa 50.000 
de persoane.  

Gata de recensământ
La sfârşitul lunii octombrie, 

la uşa fi ecărui medieşean va 
bate câte un recenzor. Pregă-
tirile au demarat deja, la ni-
velul administraţiei locale. 
„Deja am început unele acti-
vităţi pregătitoare împreună 
cu Prefectura Sibiu. Am actu-
alizat baza de date, am con-
fruntat-o cu baza de date a 
Agenţiei de Cadastru şi Publi-
citate Imobiliară... Vreau să 
mai spun că în acest an nu se 
mai atribuire numere noi de 
casă şi nu se mai atribuie de-
numiri de străzi, tocmai pen-
tru a nu se mai modifi ca ba-
za de date existentă”, a pre-
cizat Neamţu.

Populaţia Mediaşului scade şi îmbătrâneşte

ECO-SAL a mai colectat deşeurile periculoase menajere şi în luna mai

Conform datelor recensământului din 2002, populaţia 
Mediaşului era de 55.153 persoane, iar din punct de vede-
re etnic erau 45.376 români, 6.554 maghiari, 1.959 rromi, 
1.150 germani şi 114 aparţinând altor naţionalităţi. Prin 
comparaţie, în 1992, cei 64.206 locuitori aveau o structură 
etnică în care minorităţile etnice erau mult mai bine repre-
zentate: 50.214 erau români, 2.791 - germani, 8.595 - ma-
ghiari, 2.381 - rromi, şi 225 - alte minorităţi.

Dispar minorităţile
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Aurelian LUNGU

Aşteptarea a luat sfârşit. 
După mai multe săptămâni în 
care a fost nevoit să amâne 
deschiderea pescăriei din pia-
ţă, directorul Aurel Nechita a 
decis începerea activităţii pe 9 
august, la ora 10. „Nu vrem să 
mergem pe profi t. La preţul de 
achiziţie vom adăuga doar TVA-
ul, care este al statului. Îi invi-
tăm pe medieşeni să descope-
re marfa proaspătă pe care ne-
am străduit să o procurăm şi 
pe care o vom oferi la preţuri 
accesibile pentru toate buzu-
narele, pentru că, deşi este so-
cietate comercială, piaţa apar-
ţine oraşului”, a anunţat Nechi-
ta. Duminică sau luni, la Me-
diaş va sosi primul transport cu 
peşte din Deltă şi de la Marea 
Neagră. Magazinul reprezintă 
cea mai importantă investiţie 
a societăţii în anul 2011. Muni-
cipalitatea a cheltuit aproxima-
tiv 100.000 de lei pentru ame-
najare, din care 85.000 pentru 
echipamentele necesare.

Mai multe tarabe
Piaţa agroalimentară a deve-

nit neîncăpătoare pentru pro-
dusele de sezon. Este o realita-
te care a provocat, de curând, 
un scandal în toată regula în-

tre producători, comercianţi şi 
administraţia pieţei. Cum ha-
lele sunt ocupate în urma unei 

licitaţii publice, iar cele peste 
30 de mese din curtea pieţei 
s-au dovedit şi ele prea puţine, 

Nechita a fost nevoit să folo-
sească un spaţiu învecinat ha-
lelor. „Pentru a veni în spriji-
nul producătorilor ocazionali 
din jurul Mediaşului, societatea 
a asigurat un spaţiu temporar, 
dotat cu mese din beton şi um-
brele, în fosta curte a Gospodă-
riei Comunale Mediaş, spaţiu 
ce aparţine S.C. Piaţa Prim-Com 
S.A. ca urmare a unui schimb 
de proprietăţi”, explică directo-
rul. Medieşenii par să se fi  obiş-
nuit cu noua locaţie, fi indcă 
tarabele suplimentare nu duc 
nici ele lipsă de clienţi.

Alex  PÎNTEA

15 tineri reprezintă Media-
şul la ediţia din acest an a com-
petiţiei internaţionale de tradi-
ţie. Aceştia vor concura la trei 
probe: atletism, fotbal şi tenis 
de câmp. Jocurile Internaţiona-
le ale Copiilor se desfăşoară în 
perioada 3-8 august în locali-
tatea scoţiană Lanarkshire. 

Competiţie a prieteniei
Municipiul de pe Târnava 

Mare va fi  reprezentat de o de-
legaţie formată din 15 sportivi 
şi patru antrenori la cea de-a 
45-a ediţie a Jocurilor Interna-
ţionale ale Copiilor. Este vor-
ba de şapte fotbalişti, cinci atleţi 
şi trei tenismeni. „Mediaşul 
participă anul acesta pentru a 
cinsprezecea oară la această 
competiţie de anvergură, des-
făşurată sub semnul promovă-
rii sportului între tineri, al fair 
play-ului şi al prieteniei. Me-
diaşul va fi  reprezentat în în-
trecerile sportive a trei disci-
pline: tenis de câmp, fotbal şi 
atletism”, a detaliat Angela Io-

nescu, membru în comitetul 
tehnic al Jocurilor Internaţio-
nale ale Copiilor.

Lăudaţi de primar
Primarul Mediaşului spune 

că participarea delegaţiei la Jo-
curile Internaţionale ale Copi-
ilor este un câştig pentru oraş. 
Teodor Neamţu este de păre-
re că schimbul de experienţă 
şi cunoaşterea culturii altor 
popoare este de bun augur. 
„Mediaşul participă la Jocuri-
le Internaţionale ale Copiilor 
încă din anul 1996, iar an de 
an sportivii noştri au înregis-
trat performanţe bune. Compe-
tiţia va fi  şi anul acesta foarte 
puternică, având în vedere că 
vor participa peste 1.500 de 
sportivi din 80 de oraşe din în-
treaga lume.  Municipalitatea 
medieşeană sprijină participa-
rea la astfel de evenimente 
sportive de nivel înalt pentru 
juniori. Sper ca tinerii sportivi 
medieşeni să obţină şi anul 
acesta performanţe bune la 
competiţia desfăşurată în Sco-
ţia”, a mărturisit Neamţu. 

Proiectul de extindere şi modernizare a 
reţelelor în regiunile Mediaş, Dumbrăveni şi 
Agnita a fost evidenţiat ca model de bună 
practică în cadrul conferinţei regionale „Pro-
gramul Operaţional Sectorial Mediu – pro-
gres în implementare 2010 – 2011”. Direc-
torul general al societăţii Apa Târnavei Mari, 
Virgil Bucşe, le-a enumerat celor 80 de parti-
cipanţi problemele apărute la implementa-
rea proiectului, precum şi măsurile luate. „S-
au verifi cat şi s-au completat toate documen-
taţiile tehnice de execuţie, s-au actualizat 
grafi cele de execuţie pentru recuperarea în-
târzierilor şi cu solicitări către constructori 
pentru mobilizarea de resurse în aşa fel încât să fi e acoperite aceste grafi ce, am solicitat şi 
am refăcut planul fi nanciar şi vom monitoriza în continuare riscurile, în aşa fel încât să pu-
tem lua măsurile necesare de contracarare din timp“, a spus reprezentantul operatorului 
regional de apă-canal.

Totodată, Bucşe a recunoscut că lucrările le provoacă disconfort cetăţenilor şi că proble-
ma de imagine este una serioasă.

Zestrea Mediaşului la Jocurile Internaţionale ale Copiilor 
a ajuns la 37 medalii obţinute la atletism şi 3 medalii câşti-
gate la tenis. Municipiul de pe Târnava Mare participă la 
această competiţie din 1996, iar în 1999 chiar a fost gazda 
ei. „În 2009 s-au împlinit zece ani de când noi am organizat 
Jocurile Internaţionale ale Copiilor. De-a lungul participări-
lor, am reuşit să obţinem 37 de medalii la atletism şi trei 
medalii la tenis“, aminteşte Ionescu.

CLICK | Bucşe, cu cărţile pe faţă

40 de medalii

Pescăria din incinta pieţei este o iniţiativă unică în oraş

Tunurile 
pe Horoba
Suporterii Gazului au luat foc! 
Supăraţi pe rezultatele recente 
ale echipei de fotbal, ei au lan-
sat o petiţie online în care cer 
nici mai mult, nici mai puţin de-
cât demisia directorului Ioan 
Horoba. „Noi, adevăraţii medie-
şeni şi Lupi Negri, cât şi iubitori 
din toată ţara, ai fotbalului cu-
rat şi cinstit, cerem ca d-l Ioan 
Horoba să-şi prezinte demisia 
urgent, pentru dezastrul spre 
care se îndreaptă clubul Gaz 
Metan Mediaş, pentru distruge-
rea spiritului de suporter şi Lup 
Negru, cât şi pentru lipsa de res-
pect a oraşului Mediaş. Vrem ca 
clubul nostru, echipa noastră, 
să fi e o organizaţie liberă, nu să 
fi m ţinuţi prizonieri de către o 
persoană care a venit de la 
Bistriţa să îşi bată joc de jucăto-
rii noştri“, au scris iniţiatorii. La 
închiderea ediţiei, petiţia accesi-
bilă pe http://p.ly/4JdcE aduna-
se peste 70 de semnături, prin-
tre care s-ar fi  numărat şi aceea 
a „fugarului“ Eric.  A. L.

Dafora vrea 
o refinanţare
Compania de foraj şi construcţii 
Dafora Mediaş îşi va refi nanţa 
creditele contractate până în 
prezent, pentru a obţine con -
diţii mai avantajoase. La 31 
mai, aceste datorii totalizau 
15,4 milioane lei şi 21,4 milioa-
ne euro. Propunerea a fost 
aprobată luni de acţionari, po-
trivit unui raport remis Bursei 
de Valori Bucureşti. „Se vor pu-
tea refi nanţa şi numai o parte 
din credite de la mai multe 
bănci şi într-o altă monedă de-
cât moneda creditului actual, în 
funcţie de găsirea sau nu a unor 
oferte care să conţină condiţii fi -
nanciare mai avantajoase decât 
cele actuale“, se precizează în 
raportul citat de Mediafax. 
Principalul acţionar al compani-
ei de foraj şi construcţii este 
Gheorghe Călburean, care deţi-
ne 48,58% din acţiuni.  A. L.

Patru la naţională
Doar jumătate din lotul echipei 
de baschet a Gazului Metan a 
venit la reuniunea de marţi, 
pentru a începe pregătirile. 
„Patru jucători sunt convocaţi la 
naţională - Titus Nicoară, Ionuţ 
Drăguşin,Tudor Dumitrescu şi 
Tudor Jucan -, iar Mittchel va 
ajunge peste două zile, având 
probleme medicale“, a explicat 
antrenorul Ovidiu Teleabă, adă-
ugând că săptămâna viitoare va 
ajunge la Mediaş şi noul pivot, 
după care se va pleca la Poiana 
Braşov. Deocamdată, singura 
achiziţie a Gazului este america-
nul Craig Moore. Acesta a decla-
rat că medieşenii au o echipă 
frumoasă şi crede că se potri-
veşte aici.  A. L.

Joc şi voie bună
Localitatea Boian a fost, dumi-
nica trecută, în sărbătoare. 
Fiii satului au revenit pe melea-
gurile natale, pentru a participa 
la o manifestare culturală deve-
nită deja tradiţie locală. 
Evenimentul a fost organizat 
de Asociaţia Fiii Satului din 
Boian, cu sprijinul deputatului 
Gheorghe Roman. Încă de 
dimineaţă, localnicii s-au strâns 
în centrul localităţii şi s-au 
bucurat, pe tot parcursul zilei, 
de programul artistic cu muzică 
şi dansuri populare tradiţionale. 
„Este una dintre marile sărbă-
tori ale anului şi am pregătit-o 
aşa cum se cuvine. Eu cred că 
ziua de duminică a fost una 
cu totul specială pentru toţi 
invitaţii care au fost alături de 
noi. Practic, prin acest eveni-
ment ne-am dorim să promo-
văm relaţiile socio-culturale şi 
interumane din această zonă şi 
să facem o reclamă frumoasă 
satului Boian“, motivează 
Gheorghe Lică, preşedintele 
Asociaţiei Fiii Satului.  A. P.

Pe scurt REZOLVARE | Spațiu temporar pentru fructe și legume

Piaţa se extinde
Noul proiect al S.C. Piaţa Prim-Com S.A. este gata de tăierea 
panglicii: magazinul de peşte va fi inaugurat marţi. Între 
timp, conducerea a găsit o soluţie şi pentru comercianţii care 
nu mai încăpeau în piaţă.

Micii ambasadori 
ai Mediaşului
Sportivii medieşeni luptă pentru medalii la 
Jocurile Internaţionale ale Copiilor din Scoţia.

INVESTIŢIE

1
miliard de lei vechi 
a costat 
amenajarea pescăriei

EDITORIAL

Piaţa noastră 
cea de toate zilele

de Milu Oltean

Până acum ceva ani, piaţa agroalimentară n-a prea avut concu-
renţă serioasă când a venit vorba de cumpărăturile de legume şi 
fructe. Cele câteva aprozare de cartier, rămase moştenire din ve-
chiul regim, ba s-au reorientat spre altă treabă, ba s-au ţinut bă-
ţoase de preţ, aşa că oamenii mai mult le-au ocolit decât le-au căl-
cat pragul. Supermarketurile au devenit o concurenţă serioasă a 
pieţei agroalimentare tradiţionale, care dacă nu se aliniază cumva 
noilor vremuri riscă să se piardă undeva pe drum, cu tot cu micii 
comercianţi.

Deunăzi am văzut mare zarvă în zona pieţei, cu mai multe bu-
nici din satele din jurul Mediaşului, supărate că n-au mese unde 
să vândă varza, ceapa, pătrunjelul din bătătură, pentru a face doi-
trei lei pe lângă pensie. Oprobiul public s-a stârnit pe dată şi co-
mercianţii din piaţă, care şi-au câştigat mesele la licitaţie scoţând 
bani din buzunar, au fost repede beşteliţi şi făcuţi bişniţari, iar re-
prezentanţii pieţei tăvăliţi prin colb că nu s-au dat de ceasul mor-
ţii să le facă loc bietelor femei. Cumpărătorii or avea dreptate, că 
vor să ia proaspăt şi ieftin de la sătenii din jurul Mediaşului, dar 
interesul celor care ajung câteva zile pe sezon în piaţă cu câţiva ar-
dei şi câteva fi re de ţelină din grădină nu prea poate fi  pus înain-
tea celor care-şi rezervă din timp, contra cost, o masă la piaţă. Pus 
în situaţia de concurenţă, având în vedere că piaţa agroalimentară 
s-a reorganizat în societate comercială, este clar că interesul unui 
agent economic este de a face bani, iar în acest context ţine partea 
celor care şi-au închiriat deja mesele în piaţă şi au vărsat bani la 
visterie. Pe de altă parte, cetăţeanul face presiune pentru fructe şi 
legume proaspete, de calitate şi la preţ mic, iar aici piaţa nu-i poa-
te da la o parte pe producătorii care ajung în piaţă o dată la săptă-
mână, dar nici nu-i poate pune la aceiaşi masă cu ceilalţi. E clar 
că nu se mai poate face agricultură bio, ne-bio şi de orice fel vreţi 
cu sapa, căruţa şi calul, şi de către bieţi bunici care, în loc să-şi 
plimbe nepoţii pe genunchi, vin la piaţă pentru doi lei. Mergând 
mai departe, nici comerţ nu se mai poate face cu ziua, desaga şi 
punguliţa, că nu ajută pe nimeni, indiferent cât de gustoase-s roşi-
ile creţe şi spanacul. Marfa adusă e puţină şi ajunge rar în piaţă, 
iar după plata transportului oricum sătenii din jur nu rămân cu ma-
re lucru în puşculiţă. Cumpărătorii sunt nemulţumiţi de preţurile 
mari de la tarabe, dar şi de faptul că leliţele ce vin sporadic la pia-
ţă n-au masă. Profi tă supermarketurile care vând şi mai ieftin şi 
mai mult şi mai des. 

Îmi aduc aminte că se vorbea, acum o vreme, despre faptul că 
piaţa organizată în societate comercială ar putea să-şi achiziţione-
ze singură fructele şi legumele, pe care să le vândă populaţiei la 
tarabă cu adaos mic. Asta ar fi  o rezolvare care ar împăca şi capra 
şi varza şi ar da un imbold agricultorilor din zonă, iar în acelaşi 
timp ar satisface şi cererea cumpărătorilor. Iar o concurenţă solidă 
adusă supermarketurilor sunt convins că ne-ar lăsa şi cu mai mul-
ţi bani în buzunare şi cu marfă mai bună pe mese. 
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Duminica aceasta, numită 
şi a înmulţirii pâinilor, 
freamătă de bucuria 
pe care orice ospăţ 
cu Hristos o dăruieşte 
sufl etelor noastre. 
O zi lungă, obositoare 
prin încărcătura de 
minune şi de faptă prin 
care toţi cei prezenţi 
trecuseră. 

Mereu, în astfel de moment, 
oamenii obosesc şi uită de foa-
me, ceva mai înalt hrănindu-
i. Dar când Cel Ce Este Lumi-
na cea lină a slavei lui Dum-
nezeu a îngăduit luminii ce-
leilalte, create, s-aducă răcoa-
rea serii (Mt XIV, 15), stoma-
curile încordate de emoţie s-
au destins, cerându-şi hrana. 
Grija ucenicilor este înduioşă-
toare. Din atitudinea lor remar-
căm că au învăţat deja câte ce-
va de la Mântuitorul şi poate 
că unul din lucruri este aceas-
tă duioşie către fl ămând şi în-
setat, cel care, tot Evanghelis-
tul Matei ne zice în cuvinte 
cutremurătoare (Mt 25, 34-46), 
îi va arăta pe „aceşti mai mi-
ci“ porţi de aur în intrarea în 
Împărăţie.

Seriozitate
Domnul le răspunde oare-

cum „distant“ la prima vede-
re: „Daţi-le voi să mănânce“ 
(Mt XIV, 16). Seamănă într-o 
oarecare măsură cu reacţia de 
la Cana Galileii când Hristos 
pare că nu reacţionează la 
rugă minţile mamei Sale, pen-
tru ca, mai apoi, să prăznu-
iască, cer şi pământ „începu-
tul minunilor“ (Ioan 2, 11). 
Această tensiune pedagogică 
pe care Hristos o creează în 
astfel de momente obligă pe 
Ucenici nu la o adorare trium-
falistă, ci la des chiderea ochi-
lor, la vederea realităţii, aşa 
cum este ea. Ce să fi  remar-
cat Hristos-Domnul în gândi-
rea Ucenicilor de-i „forţează“ 
la a vedea realitatea? Posibil 
că, insufi cienţi crescut în Duh, 
Ucenicii credeau că de-acum 
pot face toate ale Învăţătoru-
lui pentru că, e de presupus, 
să se fi  simţit şi ei cum se simt 
astăzi cei cinstiţi de Avvă, „bă-
gaţi în seamă“. De aici, pro-
babil, şi reacţia Mântuitoru-
lui care, după ce împarte pâi-
nea binecuvântând-o şi dând-
o de hrană mulţimii, îi pune 
pe Ucenici „să treacă înaintea 
Lui de cealaltă parte a mării“ 
(Mt XIV, 22). 

Dincolo de Dar
Să nu credeţi că exagerăm 

exegeza. Textul Apostolului ci-
tit în Duminica aceasta oferă 
cheia (I Cor 1, 10-17): „Împăr-
ţitu-S-a, oare, Hristos?... Nu 
cumva Pavel s-a răstignit pen-
tru voi, sau în numele lui Pa-
vel aţi fost botezaţi?“ (I Cor 1, 
13)... duhovnicească în con-
textul unor certuri şi împărţeli 
în funcţie de cei care-n chip 
văzut le-au dat darurile. Acest 
lucru îl statuează Hristos nu 
din mândrie, să nu fi e aceas-
ta în gândul nostru, ci din ne-
cesitatea aceea clară de a ve-
dea dincolo de dar Dăruitorul. 

Disciplină
Ce ne mai învaţă împărţi-

rea pâinilor? Că tot lucrul se 
face cu binecuvântare, dar în-
tre binecuvântarea pe care o 
face Hristos şi cea pe care o 
facem noi rămâne deferenţă 
clară, ca între orice lucru pe 
care-L face Dumnezeu şi lu-
crul pe care noi îl săvârşim. 
Tot din icoana înmulţirii pâi-
nilor identifi căm faptul că îm-
părţirea pâinilor se face cu 
adâncă disciplină, într-o ierar-
hie instituită de realităţi (Hris-
tos dă Ucenicilor, iar Ucenicii 
mulţimilor, Evanghelia după 
Marcu (6, 39) fi ind mai aten-
tă în descrierea disciplinei „li-
turgice“, dacă vreţi, a momen-
tului (descriind cum oamenii 
şedeau cete, cete jos pe iarba 
verde...). Şi aici, la Marcu (6, 
45) se insistă pe obligativita-
tea pe care Hristos o impune 

Ucenicilor în părăsirea acelei 
adunări des-fl ămânzite. În te-
ologia „anarhică“ pe care o 
propovăduiesc sectarii (şi nu-
mi retrag cuvântul) în care fi -
ecare face ce-l taie capul în an-
samblul liturgic, în care se ci-
teşte ce pericopă vine mai la 
îndemâna vorbitorului, şi se 
roagă cum îi dă „duhul“ per-
sonal, această Evanghelie, ca 
multe alte pericope este uita-
tă. Se ia din ea doar faptul că 
pâinea se înmulţeşte, nu şi ier-
arhia împărţirii ei în popor şi 
nu disciplina „mâncării“ ei.

Adevărata pildă
Pentru că aici este miezul 

(ca să rămânem în sfera pâi-
nii) toată structura mărturiei 
de credinţă ce are ca fi nalita-
te Euharistia. Şedem în adu-
nare liturgic-dumnezeiască, 
mijlocirea, cuvântul de învă-
ţătură, mărturia, mărturisirea 
de credinţă, toate acestea - şi 
toată prezenţa reală a Mântu-
itorului Hristos - fac din aceas-
tă icoană evanghelică pagină 
de aur în pedagogia „pâinii ca-
re vine de sus“ (Ioan 6, 32). 
De altfel, în context identic, 
Evanghelia de la Ioan păstrea-
ză şi cuvintele pe care, de ni 
le-am aminti mai des, am scă-
pa de o mulţime din ispitele 
care diluează teologia zilelor 
noastre. Căci scris este: „Nu 
pentru că aţi văzut minuni Mă 
căutaţi, ci pentru că aţi mân-
cat din pâini şi v-aţi săturat. 
Lucraţi nu pentru mâncarea 
cea pieritoare, ci pentru mân-

carea ce rămâne şi în viaţa veş-
nică pe care v-o va da Fiul 
Omului, căci pe EL Şi-a pus 
pecetea Dumnezeu-Tatăl!“ 
(Ioan 6, 26-27).

Pedagogia pâinii
Aceasta le-o cere Hristos 

Ucenicilor Săi. Să vadă dinco-
lo de realitatea văzută, într-un 
spaţiu al veşniciei şi-al esha-
tologicului, realitatea dumne-
zeiască a mântuirii. Să înţe-
leagă cuvântul care zice: „Eu 
sunt Pâinea vieţii; cel ce vine 
la Mine nu va fl ămânzi, şi cel 
ce crede în Mine nu va înseta 
niciodată“ (Ioan 6, 35).

Căci, în esenţă, această în-
mulţire a pâinilor este repeti-
ţia generală a Ospăţului Stă-
pânului Hristos, la care sun-
tem chemaţi de fi ecare dată 
„cu frică de Dumnezeu, cu cre-
dinţă şi cu dragoste“ (Litur-
ghia Sf. Ioan Gură de Aur), os-
păţ în care pururea trebuie să 
mărturisim şi să credem că El 
este cu adevărat, Hristos Fiul 
lui Dumnezeu Celui Viu... Că 
El este Pâinea vieţii (Ioan 6, 
48). 

O, de-am mânca dintr-însa 
şi nu ne-ar mai fl ămânzi su-
fl etele altfel decât după cele 
ale lui Dumnezeu...

După acestea se linişteşte 
furtuna la cuvântul Cuvântu-
lui. Semn că aşa-i mereu du-
pă ce Pâinea cea cerească vin-
decă tulburările noastre.

Pr. conf. univ. dr. 
Constantin Necula

ACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a 8-a după Rusalii (Mt. 14, 14-22)

„Eu sunt Pâinea vieţii“

Ne-am obişnuit de cele mai 
multe ori să preluăm în inima 
credincioşiei noastre partea de 
lume pe care media (nu doar 
TV) ne-o pune mereu la înde-
mână. Pe de o parte lumea stră-
lucitoare, plină de o mincinoa-
să strălucire, lipsită de adevăr 
sau umplută de un adevăr ca-
re convine altei părţi de lume, 
aceea care-şi caută, mereu, 
motive pentru a se dovedi cea 
tare: economic, social, militar 
ş. a. Pe de altă parte, lumea 
celor necunoscuţi, aruncaţi în 
uitare de cei care nu vor să-i 
scoată în faţă, pentru că le ştir-
beşte acestora „aura“ de supe-
rioritate. Astfel că, dacă fi lme 
gen „balonaşe de săpun“ ne 
umplu cultura şi mentalitatea, 
care ni se strecoară până-n mă-
duva gândurilor, celelalte rea-
lităţi ni se par prea crunte pen-

tru a le putea suporta. Şi-atunci, 
reacţia memoriei colective este 
uitarea. O uitare dureroasă nu 
pentru cei care sunt uitaţi, ci, 
mai ales, pentru cei care uită.

Aşa se face că tinerii noş-
tri, răpiţi de idealul provestic 
al devenirii întru materie, uită 
cu obstinaţie şi risc personal, 
partea de rană pe care o poar-
tă în aceeaşi clipă cu ei şi în ace-
eaşi lume cu ei, mii de alţi oa-
meni, care, în deznădejdea lor, 
se-agaţă de Dumnezeu (ori cum 
îi spun uneori) ca de ultima 
valoare rezonabilă, posibilă în-
tr-adevăr fi ecăruia în mod mai 
mult decât egal. Sub largul cost 
al ispitei zăngănitoare – argin-
ţii sună mereu malefi c – cân-
tările slavei lui Dumnezeu sunt 
bruiate, rămase, de cele mai 
multe ori, un soi de decor so-
nic pentru toată drama ce se 

lasă izbucnită pe scena părţii 
de lume care convine iconiză-
rii acesteia cenzurate. 

Aceasta obligă Biserica la 
regândirea discursului său mi-
sionar prin reaşezarea lor în 
simplitatea perioadei primare 
şi-n bucuria dintâi. Altfel spus, 
o obligă să creeze o pastorală 
pentru „spatele blocului“, o 
pastorală care să transfi gure-
ze pentru Hristos maidanul în-
glodat în gunoaie, în care par-
te din copiii României moder-
ne îşi pierd inspiraţia duhov-
nicească, spirituală a vieţii, lă-
sându-se furaţi de lehamitea 
ce se generalizează tot mai 
mult în rândul părinţilor lor 
trupeşti. Partea de lume care 
răneşte memoria noastră du-
hovnicească lasă să pătrundă 
înspre noi miasma descompu-
nerii duhovniceşti.

Este vremea să reaşezăm în 
normalitatea cu Hristos, cu-
vântul Lui ce ne cere, după ce 
Apostolilor le-a dăruit, în chip 
sacramental aceasta, să repu-
nem „sarea pământului“ în lu-
cru, pentru conservarea du-
hovnicească a lumii. Că vom 
fi  numiţi conservatori? Nimic 
mai onorant decât să încerci 
să păstrezi echilibrul lumii, 
„sărându-l“ cu sare de Sus, cea 
care ţine întru sine tăria mân-
tuirii. Să opui izului de buca-
te alese, deloc mântuitoare, 
buna mireasmă a sării în Hris-
tos, presărată pe partea de lu-
me care ţi se descoperă spre 
vedere fi zică şi duhovniceas-
că. Spre păstrarea ei de partea 
lui Hristos!

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

O uitare dureroasă
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„Au mâncat toţi 
şi s-au săturat...“

Îmi place să-mi reamintesc, 
de fi ecare dată când Dumnezeu 
ne rânduie câte o mare bucu-
rie, de un lucru care e mai pre-
sus de orice şi care constituie 
pentru noi un criteriu de echi-
libru, şi anume că nimic nu es-
te întâmplător în lumea aceas-
ta, de la cele mai mărunte lu-
cruri, până la cele mai frumoa-
se şi mai încântătoare. Şi aduc 
ca mărturie un cuvânt scrip-
turistic: „Mântuitorul le spu-
ne ucenicilor: Nici un fi r de 
păr din capul vostru nu se va 
ridica fără voia lui Dumnezeu“.

Iată, prin rânduiala Bunu-
lui Dumnezeu în preajma ce-
lei de a VIII-a Duminici după 
Rusalii, numită şi a Înmulţirii 
pâinilor.

O zi de binefaceri
Evanghelia acestei duminici 

ne spune că Domnul, ieşind, 
„a văzut mulţime mare şi I s-a 
făcut milă de ei şi a vindecat pe 
bolnavii lor“. Altfel spus, mulţi 
dintre oamenii vremii de atunci 
s-au apropiat de Domnul, adu-
când cu ei bolnavii lor, pe ace-
ia care întotdeauna Îl întâm-
pinau cu credinţă pe Dumne-
zeu, ca pe ultima lor scăpare.

Însă minunile acestor tămă-
duiri, de acum, au o amploare 
mult mai mare, pentru că, ne 
spune Sf. Scriptură, Hristos 
vindecă pe toţi bolnavii lor, fă-
cându-se seară. Iar când seara 
a venit peste ţinutul acela, uce-
nicii au venit la El şi I-au zis: 
„Locul este pustiu şi vremea, 
iată, a trecut. Deci, dă drumul 
mulţimilor ca să se ducă în sate, 
să-şi cumpere de mâncare...“

Vremea târzie şi locul pustiu 
îi face pe ucenici să adreseze 
aceste cuvinte Mântuitorului. 
Nu mulţimea Îi cere lui Hristos 
să îi dea de mâncare. Dovadă 
că oamenii aceştia se săturase-
ră ascultându-L pe Mântuito-
rul. Cuvântul, Pâinea Vieţii era 
cu ei şi, fără îndoială, foamea 
aceasta fi zică fusese un pic alun-
gată, tocmai prin săturarea cu 
Cuvântul lui Dumnezeu. 

Minune dumnezeiască
Domnul însă le răspunde 

ucenicilor: „N-au trebuinţă să 
se ducă. Daţi-le voi să mănân-
ce“. Ne surprinde acest răspuns 
al Mântuitorului, cum îi sur-
prinde şi pe ucenici. De unde 
să le dea ei să mănânce la atâ-
tea mii de oameni? Interven-
ţia lor este însă de bun augur, 
pentru că-I îngăduie Domnu-
lui să Se arate încă o dată în 
toată slava Sa. Domnul ia cele 
cinci pâini şi cei doi peşti - pe 
care îi cere ucenicilor - şi, ri-
dicând ochii spre cer, binecu-
vântează, dă ucenicilor pâini-
le, iar aceştia, mulţimii. 

E extraordinară această ipos-
tază, a lui Hristos binecuvân-
tând pâinea, frângând-o şi 
dând-o mulţimii! Evanghelia 

de la Marcu face o descriere 
foarte frumoasă şi amănunţi-
tă asupra acestei minuni. El vor-
beşte de cete, cete, care şedeau 
pe iarbă, ascultându-L pe Hris-
tos. Aşa se întâmplă şi astăzi. 
Hristos Se frânge pe Sine, în 
Sf. Biserică, în cadrul dumne-
zeieştii Liturghii, dându-Se în 
mâinile ucenicilor Săi, iar aceş-
tia împărtăşind cu Trupul şi 
cu Sângele Său credincioşii. 

Cuvântul Domnului 
ne hrăneşte

Minunea aceasta se repetă 
la fi ecare Sf. Liturghie şi cu 
fi e care moment greu prin ca-
re trecem în viaţă, când Hris-
tos vine să ne dăruiască pâi-
nea bucuriei, pentru noi şi pen-
tru mântuirea noastră. 

Dar minunea este şi mai 
mare, pentru că - ne spune Sf. 
Evanghelie - „au mâncat toţi 
şi s-au săturat“. Dacă minunea 
înmulţirii pâinilor e mare, ace-
ea a săturării oamenilor cu ace-
le puţine pâini şi peşti e şi mai 
mare! Şi, mai mult decât atât, 
mai şi rămân douăsprezece co-
şuri de pâine! 

Ce face însă Mântuitorul 
după această minune? „Şi, în-
dată, Iisus a silit pe ucenici să 
intre în corabie şi să treacă în-
aintea Lui, pe ţărmul celălalt, 
până ce El va da drumul mul-
ţimilor“.

Deci Domnul mai rămâne 
o vreme cu oamenii adunaţi 
să Îl cunoască, să asculte de 
Cuvântul Său. Iar ucenicii trec 
pe partea cealaltă, ca să înve-
ţe din pilda Mântuitorului ce 
au de făcut apoi, peste vea-
curi. Să înveţe că trebuie, de 
acum, ca şi ei „să dea să mă-
nânce“ mulţimilor fl ămânde 
de Hristos. 

Taina se arată
Ceea ce mai trebuie să re-

ţinem din această Evanghelie 
este faptul că Se descoperă me-
reu prin lucrările Sale. Şi acum 
Îl putem cunoaşte pe Dumne-
zeu din Scriptură, din Sf. Tra-
diţie, dar numai lucrările Lui: 
bunătatea, milostenia, atotpu-
ternicia. Toate aceste însuşiri, 
pe care noi I le dăm, El le are 
în mod deplin. Noi nu le pu-
tem însă cuprinde. De aceea 
le împărţim. Tot ceea ce am 
vrea noi să avem, Dumnezeu 
are în mod desăvârşit. 

Astăzi, Hristos vine să ne 
dăruiască Pâinea Vieţii şi via-
ţa fără de moarte. Şi ni le dă-
ruieşte pe acestea din belşug, 
ca un Dumnezeu! Rămâne nu-
mai ca şi noi să vrem să in-
trăm în acest ospăţ ceresc, în 
care Dumnezeu ni Se face Trup 
şi Sânge, Pâine şi peşte, mân-
tuire şi izbăvire veşnică de pă-
cat.

Î. P. S. dr. Laurenţiu Streza, 
Mitropolitul Ardealului
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ECONOMIE | Dacă ar fi fost importată, staţia putea costa 1,5 milioane de euro

Asfalt pentru tot judeţul
800 de tone poate produce zilnic staţia de asfalt inaugurată de SC Drumuri şi Poduri SA la Şeica M . 
Pe lângă rezolvarea lucrărilor proprii, investiţia ar putea aduce şi un profit considerabil. Iar pentru 
locuitorii din zonă, noua staţie înseamnă o stradă modernizată după 50 de ani de aşteptare.

Aurelian LUNGU

Reprezentanţii Consiliului 
Judeţean, ai societăţii Drumuri 
şi Poduri, ai Agenţiei Regiona-
le pentru Protecţia Mediului şi 
edilii comunei au tăiat, marţi 
dimineaţă, panglica noii facili-
tăţi de producţie. Aceasta în-
locuieşte un echipament care 
a funcţionat timp de aproape 
jumătate de secol şi care nu 
mai putea fi  autorizat.

Staţie modernă
Cu o investiţie relativ mi-

că, autorităţile au obţinut cea 
mai mare şi modernă unitate 
de acest tip din judeţul Sibiu. 
Ea acoperă necesarul de mix-
turi asfaltice al societăţii Dru-
muri şi Poduri, însă produce 
în cantităţi sufi ciente pentru a 
putea livra şi către alţi antre-
prenori. „Achiziţionarea unei 
staţii noi a devenit necesară, 
deoarece staţiile de asfalt pe 
care le avea societatea Drumuri 
şi Poduri a Consiliului Judeţean 
erau vechi şi nu mai făceau fa-
ţă. Această staţie, care este mo-
dernă, va furniza sufi  cient as-
falt pentru lucrările societăţii 
şi vor putea să vândă asfalt şi 
la alte societăţi care lucrează 
la drumuri, întrucât în judeţul 

nostru mai sunt multe capaci-
tăţi şi sunt multe posi bilităţi 
de dezvoltare în domeniul dru-
murilor. Cred că această staţie 
va fi  folosită pe deplin”, a de-
clarat Martin Bottesch, preşedin-
tele Consiliului Judeţean Sibiu, 
pentru Monitorul de Mediaş.

Peste două milioane de lei
Aproximativ 375.000 de eu-

ro a cheltuit societatea de dru-
muri pentru staţia propriu-zi-
să. „Fiind societate a Consiliu-
lui Judeţean, am făcut-o în pri-
mul rând pentru drumurile ju-

deţene. Putem pune la dispo-
ziţie asfalt şi pentru terţi, da-
că sunt solicitări. Staţia cores-
punde tuturor standardelor şi 
reglementărilor în vigoare, din 
punct de vedere al calităţii şi 
al protecţiei mediului. Investi-
ţia totală s-a ridicat la 2,68 mi-

lioane de lei, fără TVA, din ca-
re staţia propriu-zisă a însem-
nat 2,1 milioane”, explică in-
ginerul Radu Mărieş, directo-
rul de producţie al SC Drumuri 
şi Poduri SA. Instalaţia a fost 
achiziţionată de la fi rma ieşea-
nă Nicolina, însă toate compo-
nentele pneumatice, partea de 
automatizări şi cea electroni-
că provin din Italia şi Germa-
nia. Chiar şi aşa, costurile sunt 
la o treime faţă de situaţia în 
care s-ar fi  importat întregul 
echipament. „O staţie de as-
falt adusă din străinătate poa-
te ajunge la un milion şi jumă-
tate de euro”, susţin specialiş-
tii de la Drumuri şi Poduri.

Durata de viaţă
Cu puţin noroc, staţia de 

asfalt recent inaugurată ar pu-
tea fi  folosită încă jumătate de 
secol. „În folosinţă optimă, du-
pă normele în vigoare, în 10-
15 ani se amortizează. Iar cu 
reparaţiile şi lucrările norma-
le de întreţinere care se impun 
periodic, din experienţă, aş spu-
ne că poate să ţină şi 50 de 
ani”, este de părere Radu Mă-
rieş. Deocamdată, important 
este că fi rma constructoare s-
a angajat să remedieze orice 
eventual defect în termen de 
48 de ore de la apariţie, în tim-
pul celor doi ani de garanţie. 
„După încheierea perioadei de 
garanţie, vom intra sub preve-
derile unui contract de post-
garanţie pe care l-am încheiat 
cu aceeaşi fi rmă”, precizează 
reprezentantul Drumuri şi Po-
duri SA.

Benefi cii pentru 
Şeica Mare

Modernizarea le aduce mo-
tive de bucurie şi celor câteva 
gospodării de pe strada unde 
se afl ă staţia. După 50 de ani 
în care au suportat zgomotul, 
praful şi vibraţiile camioane-
lor care transportau producţia 
spre alte colţuri ale judeţului, 
aceşti locuitori vor avea şi ei 
parte de asfalt. „A fost una din-
tre condiţiile acordării avizului: 
să fi e asfaltată şi strada aceas-
ta, pentru că oamenii îşi doresc 
de mult şi este un lucru nor-
mal să benefi cieze şi ei de sta-
ţia de asfalt din comună. Cei 
de la Drumuri şi Poduri se vor 
ocupa gratuit de această lucra-
re, deci pentru noi cred că e 
un mare câştig”, afi rmă Nico-
lae Şuşa, primarul comunei 
Şeica Mare. Pe lângă aceasta, 
Şuşa se bucură că extinderea 
capacităţii staţiei va oferi lo-
curi de muncă şi, nu în ultimul 
rând, mai mulţi bani în buge-
tul localităţii. „95 la sută din 
investiţie este realizată. Mai 
rămâne ca autorităţile locale 
să efectueze branşamentele la 
utilităţile care sunt acum în lu-
cru, apoi vom asfalta strada 
până la drumul naţional”, a 
dat asigurări Mărieş.

Rezervă la Dumbrăveni
Cu un debit de producţie 

de 80 de tone pe oră, staţia de 
la Şeica este sufi cientă pentru 
toate lucrările pe care le are 
administratorul drumurilor ju-
deţene. Aşa că este şi singura 
care va funcţiona permanent. 

Totuşi, ori de câte ori este nevo-
ie, ar putea fi  pusă în funcţi-
une şi instalaţia de la Dumbră-
veni, retehnologizată cu ace-
eşi ocazie. „Deschiderea aces-
tei staţii a însemnat închide-
rea unei staţii la Dumbrăveni 
şi mutarea staţiei vechi care a 
fost la Şeica Mare la Dumbră-
veni, în locul celei mai vechi, 
care acum nu mai există”, a 
mai menţionat Bottesch.

NICOLAE ŞUŞA | primar Şeica Mare
„Ne bucurăm că societatea Drumuri şi Poduri 
şi Consiliul Judeţean Sibiu au avut posibilitatea 
să investească în această staţie de asfalt care 
funcţionează pe raza comunei noastre. Ea aduce 
pentru noi câştiguri imediate, cum ar fi  asfaltarea 
străzii respective, dar şi pe termen mediu şi lung – 
şi aici mă refer la veniturile încasate la bugetul 
local şi posibilitatea unor locuri de muncă.“

Staţia de asfalt inaugurată marţi a primit avizul de mediu pe 20 iulie

EFICIENŢĂ

80
tone de asfalt pe oră 
produce staţia 
de la Şeica Mare
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ANUNŢURI MEDIU

¤ „Agenţia Regională pentru 
Protecţia Mediului Sibiu anunţă 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare: pro-
iectul nu se supune evaluării im-
pactului asupra mediului pentru 
proiectul: STAŢIE AUTOMATĂ 
DISTRIBUŢIE CARBURANŢI“, pro-
pus a fi  amplasat în Mediaş, Şos. 
Sibiului, f.n., titular Bioromoil Au-
tomatic Stations SRL din Bucureşti, 
Str. Gara Herăstrău, Nr. 2-4. 
Proiectul deciziei de încadrare şi 
motivele care o fundamentează 
pot fi  consultate la sediul Agenţi-
ei Regionale pentru Protecţia 
Mediului Sibiu, din Sibiu, Str. Hi-
podromului Nr. 2A, în zilele de 
luni-vineri, între orele 10-14.
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la proiec-
tul deciziei de încadrare, în ter-
men de 5 zile de la data afi şării 
anunţului.“

LICITAŢII

¤ Primăria Municipiului Mediaş, 
cu sediul în Mediaş P-ţa C.Copo-
su nr. 3, anunţă organizarea lici-
taţiei publice cu strigare, pentru 
închirierea unui spaţiu cu desti-
naţia de „prestări servicii medi-
cale“, compus din 2 încăperi, la 
etajul 2, în Corpul B al Policlinicii 
municipale Mediaş. Licitaţia se 
va desfăşura în data de 31.08. 
2011, ora 11, la sediul Primăriei 
mun. Mediaş, în sala mică de şe-
dinţe.
Procurarea caietelor de sarcini şi 
depunerea ofertelor de licitaţie 
se va face în perioada 11.08.2011 
- 30.08.2011 orele 15, la Centrul 
de informare pentru cetăţeni. 
Informaţii suplimentare se pot 
obţine zilnic de la Primăria muni-
cipiului Mediaş, tel. 803.816 sau 
803.819.

LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Angajăm personal (optician, 
optometrist, vânzătoare) în ma-
gazinul de optică din Mediaş. 
Cerinţe: cunoştinţe PC, constituie 
avantaj experienţa în optică. CV-
urile se pot trimite pe numărul 
de fax 0266-310.637 sau pe 
adresa de e-mail: comenzi@bio-
optica.ro
¤ Societatea Comercială Flowtex 
Technology S.A, cu sediul în Me-
diaş, strada Stadionului, nr. 187, 
recrutează în vederea angajării:
- Ingineri Constructori pentru 
posturile Manager Proiect şi Şef 
Şantier (pentru lucrări de con-
strucţii civile; lucrări de apă - ca-
nal şi staţii de epurare; lucrări de 
terasamente, drumuri şi poduri - 
în zona Cluj-Napoca, Sibiu, Târgu 
Mureş, Mediaş)
- Fierari Betonişti
- Dulgheri.
Condiţii:
- candidaţii să fi e absolvenţi ai 
şcolii de specialitate (facultatea 
de Construcţii - ingineri construc-
tori, respectiv Şcoala Profesiona-
lă - fi erari betonişti şi dulgheri) 
şi/sau a unor cursuri de califi care 
în meseriile prevăzute mai sus

- stare bună de sănătate
- disponibilitatea pentru relocare.
Pentru informaţii suplimentare 
vă puteţi adresa la telefoanele 
0269-846.145 interior 4123 sau 
0730-099.263
¤ SC Comservice Construct anga-
jează în condiţii avantajoase zi-
dari, dulgheri, fi erari betonişti, 
instalatori apă-canal şi maistru 
instalator. Cererile de angajare 
se pot depune zilnic între orele 
9-17 la sediul societăţii din Me-
diaş, str. Aurel Vlaicu nr 138. In-
formaţii la telefon 0269-843.612

SC PRES COM SRL, cu sediul 
în Sibiu, angajează gestionar 
chioşc de ziare în localităţile 

Mediaş şi Dumbrăveni. 
Relaţii la telefon 
0756-015.413

¤ Caut menajeră - femeie seri-
oasă, ofer locuinţă. Informaţii la 
telefon 0269-839.861 sau 0745-
292.243 
¤ Angajăm supraveghetor intern 
cu jumătate de normă, pentru 
femeie în vârstă, care se poate 
autogospodări. Oferim cazare şi 
masă şi un salariu de 200 Ron 
pe lună. Informaţii la telefon 
0763-970.049 sau pe e-mail: 
sgyozo2001@yahoo.com 
¤ Societate Comercială angajea-
ză personal specializat în fi nisări 
interioare, zidari şi dulgheri. In-
formaţii la telefoanele 0733-
966.613 sau 0746-459.167
¤ Societate Comercială angajea-
ză vânzătoare cu experienţă. In-
formaţii la telefon 0730-413.321
¤ Se angajează montator gea-
muri termopan cu experienţă. 
Se oferă salariu atractiv. Infor-
maţii la telefon 0748-190.280
¤ Societatea Comercială Zenit 
Company angajează brutar cali-
fi cat. Informaţii la telefoanele 
0722-568.170 sau 0269-
835.932 sau la sediul fi rmei din 
Mediaş, strada Weber, nr. 15.
¤ Societatea Comercială Sieben-
burgisches Nugat SRL angajează 
mecanic auto cu experienţă. In-
formaţii la telefon 0269-514.507
¤ SOCIETATE COMERCIALĂ AN-
GAJEAZĂ ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
PENTRU TRANSPORT  DE MARFĂ 
INTERN ŞI INTRACOMUNITAR. 
CERINŢE:
• PERMIS AUTO CATEGORIILE C, E
• ATESTAT PROFESIONAL VALABIL
• CARD PENTRU TAHOGRAF DI-
GITAL
• FĂRĂ ANTECEDENTE PENALE
CERERILE ÎNSOŢITE DE CURRICU-
LUM VITAE SE TRIMIT PE FAX LA 
NR: 0265-77.20.79 sau la e-
mail: expreskurier@fermis.ro. 
RELAŢII LA TELEFON: 0747-
228.104 sau 0743-405.463
¤ Cabinet medical din Mediaş 
angajează cu jumătate de nor-
mă medic specialist medicina de 
familie sau medic de medicină 
generală cu drept de liberă prac-
tică. Vă rog trimiteţi CV la e-
mail: dandoct@yahoo.com
¤ Angajez echipă de construc-

tori, 4-5 persoane, cu experienţă 
în domeniul împrejmuire, ame-
najare, construcţie, platformă 
betonată, pentru spălătorie auto 
în Mediaş, cu execuţie până la 
cota zero. Asigur condiţii legate 
de lucru pe perioada de 2 luni. 
Informaţii la telefon 0722-
555.118 

Tânăr 31 ani, caut loc de 
muncă în orice domeniu, 

posed permis de conducere 
categ. B, C, C+E, şi atestat 
profesional. Informaţii la 

telefon 0752-020.180 

¤ SC Aldona SRL angajează 3 
maiştri constructori, se oferă sa-
lariu motivant, tichete de masă 
sau diurnă. Se solicită experien-
ţă şi seriozitate. Cererile sau Cv-
urile se depun la biroul Resurse 
Umane, Mediaş, str. Virgil Mad-
gearu nr. 7 (fostul club Caragia-
le, în apropiere de Piaţa Agroali-
mentară). Informaţii la telefon 
0269-831.658, de luni-vineri, în-
tre orele 8-16
¤ Căutăm colaboratori distribuit 
materiale publicitare în cutiile 
poştale. Pentru programare in-
terviuri, telefon 0269-833.003 
sau la telefon 0734-440.325, în-
tre orele 08 - 16.
¤ Şofer categoriile B, C, CE, ates-
tat profesional, atestat transport 
marfă şi atestat ADR, caut loc de 
muncă. Rog şi ofer seriozitate. 
Telefon 0768-305.061

SERVICII

SC Frenk Construct
execută fi nisaje interioare 
și exterioare de la A la Z!

Dăm viață casei tale!
Informații la 0754-382.478

¤ Tinichigiu auto, vopsitor, poli-
şez auto, orice marcă. Telefon 
0751-768.577  
¤ Masaj relaxare, masaj terape-
utic, refl exoterapie. Telefon 
0771-376.913
¤ Asociaţia Podişul Târnavelor 
Mediaş face înscrieri la cursuri 
de dansuri populare fete şi bă-
ieţi, solişti vocali şi instrumen-
tişti. Sunt aşteptaţi să se înscrie 
copii şi adolescenţi cu vârsta cu-
prinsă între 7 şi 18 ani, iar cei 
mai talentaţi vor avea şansa să 
devină membrii ansamblului 
Purtata Mediaş, ansamblu care 
reprezintă municipiul Mediaş la 
diferite manifestări, festivaluri, 
concursuri naţionale şi internaţi-
onale. Cei interesaţi se pot în-
scrie la numărul de telefon 
0745-108.088, de luni până vi-
neri, între orele 8-18.
¤ Construcţii case la roşu şi cheie 
cu materiale plus manoperă. 
Preţ la roşu 120 euro/mp, preţ 
la cheie 255 euro/mp. Informaţii 
la 0751-527.501
¤ Recondiţionăm căzi de baie, 
cu garanţie. Telefon 0741-
209.052
¤ Executăm dulgherie, acoperi-

şuri din ţiglă şi metalică, scocuri, 
burlane, la preferinţă şi mici re-
paraţii. Telefon 0753-480.836
¤ Echipă de construcţie execută 
gresie, faianţă, laminat, izolaţii 
termosistem, tencuieli rigips. Te-
lefon 0729-353.208
¤ Magazinul ParisGold comerci-
alizează o gamă variată de salte-
le pe arcuri ortopedice, lux orto-
pedice, lux ortopedice, super lux 
ortopedice, saltele pe burete la 
orice dimensiune. Relaţii la tele-
fon 0269-842.328, 0728-
931.870 sau 0745-242.145

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ Depozitul din vechiul Chimigaz 
Mediaş, lângă Automecanica, vă 
oferă cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. Se pre-
iau comenzi la preţuri negociabi-
le. Programul este nonstop. In-
formaţii la telefon 0755-620.152 
sau la sediul depozitului.
¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 

Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a 
muncii, PSI şi contabilitate. Pen-
tru mai multe informaţii apelaţi 

0743-138.718 sau 0723-
783.019.

IMOBILIARE

¤ Persoană fi zică cumpăr spaţiu 
comercial în Mediaş, cu acces la 
stradă sau cameră(e) cu geam la 
stradă. Dispun de 25.000 euro. 
Telefon 0745-057.567

ÎNCHIRIERI

¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 
Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-
522.568 sau e-mail: tcm@dosi-
da.ro

TERENURI

¤ Se vinde teren intravilan, în 
zona Vever, Mediaş, suprafaţa 
3.600 mp., preţ negociabil. In-
formaţii la telefon 0771-
358.493 sau 0369-802.942 
¤ Vând loc de casă cu proiect de 
construcţie şi toate utilităţile, si-
tuat în Mediaş, str. Oituz, la preţ 
de 20.000 euro. Informaţii la te-
lefon 0735-211.925 sau 0369-
445.310 

Vând teren pentru construcţii 
în Şelimbăr, lângă motelul 

Dracula, intravilan, 
1.175 mp, deschidere 24 m 

la DN1. Persoană fi zică, 
telefon 0722-562.915

¤ DE VÂNZARE teren extravilan, 
4.400 mp, 1.500 mp, 730 mp, 
situat la Şoseaua Sibiului, aproa-
pe se afl ă gaz metan, curent 
electric, în comuna Târnava sau 
1.700 mp, teren jumătate pomi 
fructiferi şi jumătate viţă de vie 
pe rod, închis cu sârmă ghimpa-
tă. Preţurile sunt negociabile. In-
formaţii la telefon 0754-
049.423 

APARTAMENTE

¤ Vând apartament cu 2 came-
re, hol, bucătărie, str. Virgil Mo-
dogearu, nr. 1, ap. 5 (lângă pia-
ţă). Informaţii la telefon 0269-
448.278 sau 0749-506.966 
¤ Vând apartament nou la che-
ie, 3 camere, 60 mp, gresie, ter-
mopan, izolaţie termică, uşă 
metalică, mobilă bucătărie, fi ni-
saje de lux, 18.500 euro, Copşa 
Mică. Telefon 0722-719.812, 
persoană fi zică. 
¤ Persoană fi zică, vând aparta-
ment nou, la cheie, 2 camere, 
60 mp, gresie, termopane, izola-
ţie termică, uşă metalică, mobi-
lat, bucătărie, fi nisaje de lux, 
15.000 euro Copşa Mică. Infor-
maţii la telefon 0722-719.817 

Vând apartamente la gri, 2-3 
camere, 50-60 mp, gaz, 

curent, apă-canal, uşă metali-
că, geam termopan, izolaţie 
termică. Preţ 12.000 euro-
15.000 euro, Copşa Mică, 

persoană fi zică. Informaţii la 
telefon 0722-719.817

¤ Apartament de vânzare conf. 
2, 2 camere decomandate, în 
cartierul Gloria. Informaţii la te-
lefon 0730-724.363 sau 0771-
375.540

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca

S.C. KROMBERG & SCHUBERT ROMANIA Me S.R.L 
organizeaz�, în perioada 25.07.2011 – 05.08.2011, licita�ie 

public� cu ofert� în plic închis în vederea vânz�rii unui 
autoturism marca DACIA LOGAN, an de fabrica�ie 2005, 
capacitate cilindric� 1.6 cmc, benzin�. Autoturismul are 

urm�toarele dot�ri: aer condi�ionat, închidere centralizat�, 
faruri de cea��, geamuri electrice fa��-spate, Cd-player. Pre� 
de pornire: 2.800 euro. Persoanele interesate pot depune 
ofertele la sediul firmei din �os. Sibiului nr. 186 �i viziona 
autoturismul pân� la ora 16:00. Informa�ii suplimentare se 

pot afla la num�rul de telefon 0269-807.850, 0732-820.845. 
Termenul limit� pentru depunerea ofertei la sediul firmei 

este 05.08.2011, ora 12:00.

Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.



Societatea Na�ional� 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Media�

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 
Organizeaz� în anul 2011, s�pt�mânal, LICITA�IE PUBLIC�, în 
zilele de miercuri �i joi, orele 11,00, pentru urm�toarele mijloace 
fixe �i materiale: 
� bar�ci
� mijloace de transport;
� ma�ini unelte;
� tehnic� de calcul �i birotic�; 
� utilaje �i scule specifice activit��ii de foraj extrac�ie;
� material tubular;
� diverse materiale �i piese de schimb provenite din recuper�ri;
� alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot ob�ine rela�ii suplimentare 
la telefon 0269-841.346, 0269-201.152, 0269-201.153, 
la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei Media�, zilnic între 
orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

cu sediul în Media�, �oseaua Sibiului, 
nr. 5, telefon 0269-834.509 

Organizeaz� licita�ie public� pentru vânzarea urm�toarelor bunuri:
-   Instala�ie de interven�ie la sonde, 28tf cu nr. de circula�ie 
PH 03 MLC, pre� de pornire 385.000 lei/buc - 1 buc.
Pre�ul este f�r� TVA.
Licita�ia va avea loc în data de 10.08.2011, ora 11, la sediul SIRCOSS, 
�oseaua Sibiului nr. 5, Media�. În caz de neadjudecare, licita�ia se va 
repeta în data de 17.08.2011 �i în data de 24.08.2011, cu acela�i pre� 
de strigare. Taxa de participare la licita�ie 1.000 lei, iar garan�ia de 
participare la licita�ie este de 38.500 lei �i se achit� cu ordin de plat� cu 
o zi înainte de licita�ie. Participan�ii la licita�ie vor face dovada pl��ii taxei 
de participare înainte de a începe licita�ia. Plicul con�inând documentele 
de capabilitate, cererile de participare �i oferta de cump�rare vor fi 
înregistrate la registratura sucursalei cu cel pu�in o or� înainte de înce-
perea licita�iei. Utilajul se afl� în Media�, iar rela�ii se pot ob�ine la 
telefon 0752-115.101 sau fax 0269-833.340.
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¤ Vând apartament, situat în 
cartierul Vitrometan, compus din 
2 camere semidecomandate, la 
etaj 1, str. Blajului. Preţ 27.000 
euro. Mai multe informaţii la te-
lefoanele 0269-830.868 sau 
0741-002.367 
¤ Vând apartament la casă, în 
Mediaş, situat în zona centrală, 
str. Cooperatorilor, compus din 
3 camere, baie, cămară, pivniţă, 
garaj, încălzire centrală, recent 
renovat, pretabil locuinţă sau bi-
rouri. Preţ 27.500 euro. Infor-
maţii la telefon 0735-211.925 
sau 0369-445.310 
¤ Vând garsonieră pe strada 
Clujului nr 2, parter. Garsoniera 
are multe îmbunătăţiri, gaz, ca-
bină de duş, canalizare, instalaţii 
sanitare noi, uşă de metal nouă. 
Informaţii la telefon 0269-
835.192 sau 0726-351.628 

VÂND APARTAMENT CF. 1 
CU 2 CAMERE, ETAJ 4, 
RENOVAT RECENT, CU 

PIVNIŢĂ, ZONA VILA FLORA. 
TELEFON 0749-331.832

¤ Vând garsonieră în Mediaş, 
Gura Câmpului. Informaţii la te-
lefon 0745-394.867
¤ Vând apartament în Agnita, 
str. Spitalului, bl. 3, ap. 12, 44 
mp, decomandat, din cărămidă, 
cu parchet stejar, sobe teracotă, 
pod, grădină, mobilat, sobă Ves-
ta, tv, maşină spălat automată, 
frigider, toate în acelaşi preţ, 
19.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0269-510.628

CASE

¤ Vând casă la ţară 3 camere, 
bucătărie, baie, anexe gospodă-
reşti, grădină mare. Informaţii la 
telefoanele 0258-884.370 sau 
0741-010.219 
¤ Vând casă la ţară, Ernea Dum-
brăveni, 3 camere, bucătărie, 
hol, anexe gospodăreşti, 2.500 
mp. Informaţii la telefon 0749-

071.751 
¤ Vând casă în Şeica Mică, com-
pusă din 3 camere. Are grajd, 
gaz metan, lumină, apă. Preţ 
10.000 euro, neg. Informaţii la 
telefon 0748-525.205
¤ Vând două case la adrese dife-
rite. Informaţii la telefon: 0743-
405.533 

Vând casă în Zlatna, nr. 164, 
grădină 2.000 mp. Casa este 

nouă, are 2 camere, 
şopru 6/3 m, de cărămidă + 

anexe gospodăreşti. 
Telefon 0788-094.520

¤ Casă de vânzare în Dumbră-
veni, zonă centrală, str. Nicolae 
Bălcescu, nr. 4, compusă din 5 
camere, 1 bucătărie, 1 baie, 1 
debara, cămară, dispuse în 2 
apartamente cu 2 intrări separa-
te. Casa dispune de toate utilită-
ţile, are garaj, pivniţă şi alte de-
pendinţe. Suprafaţă totală teren: 
620 m. Informaţii la tel. 0269-
865.428, 0749-331.274

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, mai multe familii 
în curte, 25.000 euro 

negociabil. În preţ intră 
şi un loc de veci. 

Telefon 0753-858.406 

¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 

DIVERSE 

¤ Vând schelet metalic garaj, di-
mensiuni 5.50/2.50, cornier şi 
ţeavă, demontabil. Preţ negocia-
bil. Telefon 0740-632.249 sau 
0369-881.479 

¤ Vând, montez pavaje de la 23 
ron/mp, garduri beton - 33 ron/

bucata, fântâni arteziene, alte 
elemente beton. Telefon 0746-
033.155

De vânzare ţiglă mică, cazan 
baie, se poate modifi ca pe 

lemn, chiuvetă inox şi 
picurător şi mască, geam cu 
3 canate, două role beton 

30x100. Informaţii la telefon 
0269-834.589

¤ Cumpăr fi er vechi, de acasă de 
la proprietar, motoare, electro-
nice bune şi defecte, baterii de 
maşină defecte, diferite scule, 
menghină, polizor, aparat sudu-
ră, moară circulară, diferite chei 
fi xe, tubulare, diferite scule. Pla-
ta se face direct la proprietar 
acasă. Informaţii la telefon 
0742-132.584 

Sâmbătă 13 AUGUST, ora 12, 
fi ii cătunului Văleni, 

com. Micăsasa şi urmaşii 
acestora sunt invitaţi la 

întâlnirea anuală. Tot atunci 
se lansează monografi a 

localităţii, scrisă de 
profesorul Ion Raica. 
Manifestarea are loc 

la cabana Vânătorească 
(CASA SOLEA).

¤ Gospodar, efectuez munci 
agricole la domiciliul clientului. 
Telefon 0752-358.193
¤ Vând pătuţ copii, 250 ron. Te-
lefon 0746-550.018

În fi ecare sâmbătă dimineaţă, 
orele 8.00, la OTV, 

se difuzează emisiunea 
SLUJBA BIBILICĂ APOSTOLICĂ 
ŞI PROFETICĂ, cu misionarul 

Ewald Frank. Informaţii 
la telefon 0744-567.968 

¤ Vând cazan baie plus focar de 
Armax, 850 ron. Telefon 0743-
213.055
¤ Vând mobilă Germania (diver-

se), calculator Pentium III. Tele-
fon 0723-080.955
¤ Vând pian cu coadă. Telefon 
0766-598.895
¤ Vând cuptor, cuptor cu micro-
unde, aparat (expresor) cafea, 
mediabox (CD, DVD, TV , Inter-
net, touchscreen, etc.), toate in-
corporabile. Mai multe la telefon 
0740-086.940
¤ Vând calorifer culoare alb 
(450x450), preţ 30 ron, negoci-
abil, pentru apartament cu cen-
trală. Telefon 0269-832.069

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând vin de casă, roşu, la can-
titate mare preţul este negocia-
bil. Telefon 0766-416.883

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar, 60 ani, fără 
obligaţii, doresc cunoştinţă cu 
doamnă sau domnişoară 50-58 
ani, fără obligaţii, serioasă, cu 
respect, cu aspect fi zic plăcut (nu 
grase), pentru prietenie, căsăto-
rie. Locuiesc la casă. Informaţii la 
telefon 0754-049.423 
¤ Dacă eşti serioasă, sună-mă, 
pentru a petrece împreună restul 
vieţii. Am 55 ani, 1.70 m, şaten. 
Mai multe informaţii la telefon 
0748-525.205 

AGRICOLE

¤ Vând tractor cu plug şi remor-
că (650), vacă gestantă de 6 luni 
şi viţică de 1 an. Telefon 0742-
557.328
¤ Vând plug reversibil, 2 brezde, 
600 euro, negociabil. Iacobeni, 
telefon 0269-709.182
¤ Vând tractor U650, plug şi 
disc. Telefon 0746-609.903

¤ Caut lucernă la schimb cu uti-
laje. Informaţii la telefon 0760-
153.772 sau la adresa terrai-
pex@aol.de
¤ Vând capre Buren Ziege. Infor-
maţii la telefon 0760-153.772 
sau la adresa terraipex@aol.de
¤ Vând combină Claas Mercator, 
echipament păioase 4,2 m, mo-
tor Mercedes, stare foarte bună. 
Preţ 7.000 euro, negociabil. Te-
lefon 0748-066.789
¤ Închiriez grajd (fost CAP), sta-
re de funcţionare, hale, curte, 
etc., între Mediaş şi Sighişoara, 
la 500 metri de şoseaua princi-
pală. Telefon 0726-807.490 sau 
0762-784.053
¤ Vând tractor JD 6920, an fa-
bricaţie 2003, 6.900 ore, 155 
CP, cabină AC, stare super bună. 
Preţ 31.500 euro, negociabil. 
Telefon 0748-066.789
¤ Vând Plug Landsberg cu 3 
brezde în stare foarte bună de 
funcţionare. Preţ 570 Euro, ne-
gociabil. De asemenea, închiri-
em utilaje agricole: plug, combi-
nator şi freză. Informaţii la tele-
fon 0269-258.581 sau 0756-
520.029 
¤ Vând maşină de plantat Has-
sia, în stare foarte bună de func-
ţionare. Preţ 450 euro. Informa-
ţii la telefon 0756-520.029
¤ Vând motor tractor MTZ stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita

AUTO

¤ Vând Golf III, 1,9 Diesel, înma-
triculat în Bulgaria. Mai multe 
informaţii la telefon 0724-
605.747
¤ Vând VW Golf III, an fabricaţie 

1993, înscris în România, preţ 
negociabil. Telefon 0757-
111.995
¤ Vând Opel Corsa 1,2, din 
1995, RAR efectuat. Telefon 
0724-605.747
¤ Vând WV Passat 1,9 TDI, toate 
dotările. An fabricaţie 2001. Te-
lefon 0740-998.977
¤ Vând Fiat Ulysse 7 locuri, din 
1995, 1,9 TD-EL, servo, faruri 
ceaţă, geam şi oglinzi electrice, 
3.100 euro, negociabil. Telefon 
0724-084.304
¤ Vând Dacia 1300, an 1982, 
verifi care noiembrie 2012, stare 
foarte bună (merită văzută), 
toate plăţile la zi. Preţ 1700 ron, 
negociabil. Telefon 0752-
831.218
¤ Vând motocicletă MZ 250 cmc 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855
¤ Vând roţi aluminiu cu siglă Au-
di, pentru Audi A4 sau se mai 
potrivesc la VW Sharan, Seat Al-
hambra, Ford Galaxy, dimensi-
uni 205/60/15. Telefon 0761-
335.137
¤ Vând remorcă auto, lungime 
4/1,5 m, la 2 axe, 1500 kg ma-
xim, coperţi noi. Telefon 0745-
176.560 

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând WV Golf 4, înmatriculat 
din 2003, 4 uşi, 1400 cmc, 16V, 
ABS, servo, geamuri electrice, în-
chidere centralizată cu teleco-
mandă, impecabil. Preţ 4.500 
euro, negociabil. Telefon 0740-
086.940
¤ Vând Peugeot 106 înmatricu-
lat. Telefon 0740-244.306
¤ Vând urgent Ford Escort din 
1996, este înscris şi este în bună 
stare. Telefon 0740-310.453

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI



Aurelian LUNGU

Săptămâna trecută, lansa-
rea de la Sibiu a fost primită 
cu interes de entuziaştii do-
meniului auto, care au venit 
în număr mare să vadă noile 
modele şi să le încerce. „Ast-
fel, Chevrolet este tot mai 
aproape de a îndeplini promi-
siunea făcută clienţilor săi, 
pentru anul în care îşi sărbăto-
reşte centenarul, şi anume de 
a înnoi toată gama de autotu-
risme”, au explicat reprezen-
tanţii departamentului de vân-
zări al Automobile Sibiu.

Dinamic, dar stabil
Cu linia atractivă şi impe-

tuoasă a acoperişului, specifi -
că modelelor coupe, şi cu con-

solele scurte în faţă şi spate, 
noul Cruze Hatchback are ace-
laşi dinamism al posturii ca 
varianta Sedan şi poate fi  re-
cunoscut instantaneu. Este uti-
lizată structura monococă, pen-
tru a asigura niveluri ridicate 
de stabilitate şi manevrabilita-
te, adecvate cerinţelor clienţi-
lor europeni. Volumul de încăr-
care al variantei Cruze Hatch-
back este de aproape 400 de 
litri, acesta fi ind prevăzut cu 
scaune spate fracţionabile 
60/40.

Destinat tinerilor
Cea mai recentă versiune a 

modelului Aveo reprezintă un 
autovehicul complet nou, cu 
un exterior şi un habitaclu re-
proiectate în întregime, un şa-
siu şi o structură a caroseriei 
dezvoltate recent, precum şi o 
gamă actualizată de motoare 
cu consum redus de carburant 
şi emisii scăzute de dioxid de 
carbon. Exteriorul sport carac-
terizează mai ales varianta Hat-
chback, cu linii fl uide şi agre-
sive. Pe de altă parte, versiu-
nea cu patru uşi oferă o ima-
gine mai matură şi mai elegan-
tă, adresându-se familiilor ti-
nere. Prima transmisie auto-
mată cu 6 trepte de viteză fo-
losită de Chevrolet într-un au-
tovehicul de mici dimensiuni 
va fi  disponibilă opţional pen-
tru Aveo 1.4 şi 1.6.

Modele accesibile
Oferta distribuitorului sibi-

an include, în această perioa-
dă, reduceri începând cu 10 la 
sută şi garanţie până la 5 ani. 

Astfel, până pe 30 septembrie, 
Automobile Sibiu vinde noul 
Chevrolet Cruze la preţuri cu-
prinse între 11.963 şi 17.936 
de euro, cu TVA inclus. Aveo 

în patru uşi poate fi  achiziţi-
onat la preţuri între 9.810 şi 
13.373 de euro, iar modelul 
în cinci uşi este disponibil la 
9.630 – 12.642 de euro. Pe 

www.monitoruldemedias.ro 
găsiţi mai multe detalii des-
pre noile modele Chevrolet, 
prezentări video şi oferta Au-
tomobile Sibiu.

Aurelian LUNGU

Veşti bune pentru iubitorii 
sportului alb! Tenismenul me-
dieşean Ştefan Vinţi a urcat pes-
te 60 de poziţii în clasamen-
tul ITF, ajungând pe locul. 51 
în clasamentul mondial al ju-
niorilor, în urma rezultatelor 
foarte bune obţinute după par-
ticiparea la un circuit de pa-
tru turnee desfăşurat în Maroc 
şi Tunisia. La ultimul dintre 
acestea, a reuşit să se impună 
atât la simplu, cât şi la dublu. 
„A fost un circuit foarte bun 
pentru mine, în primul rând ca 
şi experienţă. Turneele au fost 
destul de difi cile, mai ales din 
pricina condiţiilor. A fost foar-
te, foarte cald, mai ales când 

am plecat. La noi în ţară, tem-
peratura nu era ridicată, era în 
jur de 15-20 de grade. Să te duci 
să joci la 40 de grade a fost 
foarte difi cil, dar am reuşit să 
mă adaptez şi mai ales pe fi -
nal, la ultimele două turnee, 
am jucat chiar foarte bine şi 
mi-am atins un vârf de formă. 
Am făcut fi nala la primul tur-
neu – simplu, semifi nala la du-
blu, iar la ultimul am reuşit să 
mă impun, atât în proba de 
simplu, cât şi în proba de du-
blu, ceea ce m-a ajutat foarte 
mult să urc în clasament”, măr-
turiseşte tânărul.

Lipseşte experienţa
Un alt rezultat foarte bun a 

fost obţinut de Karina Goia, ca-

re a jucat fi nala la dublu a unui 
turneu de 10.000 dolari desfă-
şurat în Serbia. „A fost destul 
de OK la ultimul turneu, am 
avut rezultate destul de bune 
la proba de dublu, am reuşit să 
fac fi nală, cu partenera mea de 
dublu, o bulgăroaică, şi da, a 
fost un rezultat destul de bun. 
M-am bucurat că am reuşit să 
fac această performanţă”, au 
fost cuvintele Karinei. Pe de 
altă parte, ea a recunoscut că 
i-a lipsit experienţa pentru a 
putea câştiga. „Adversarele noas-
tre erau mult mai mari ca şi 
noi, şi ca vârstă şi ca înălţime, 
ceea ce contează foarte mult la 
dublu”, motivează ea. Ştefan 
Vinţi şi Karina Goia sunt pregă-
tiţi de antrenorul Toni Gaşpar.

Aurelian LUNGU

Golgeterul Gazului e pier-
dut defi nitiv! Eric de Oliveira 
(foto) se antrenează în Ger-
mania, alături de fosta echi-
pă a lui Dorinel Munteanu, 
Vfl  Wolfsburg. Antrenorul 
Wolf gang Felix Magath îşi do-
reste un înlocuitor pentru bra-
zilianul Diego, iar fostul ju-
cător al Mediasului s-a arătat 
a fi  soluţia ideală la mijlocul 
terenului. După returul cu fi n-
landezii de la KuPS Kuopio, 
meci la fi nalul căruia a izbuc-
nit în lacrimi, Eric şi-a adu-
nat lucrurile din vestiar şi i-a 
anunţat pe colegi că pleacă, 
pentru că şi-a terminat con-
tractul cu gruparea de pe Târ-
nava Mare. Duminica trecu-

tă, brazilianul a decolat de pe 
aeroportul din Sibiu, însă nu 
spre ţara natală, ci spre Ger-
mania.

Pleacă din 6 în 6 luni
„Crizele” de independenţă 

nu sunt ceva nou pentru bra-
zilianul de 25 de ani. Astă iar-
nă, Eric nu s-a prezentat la 
reunirea lotului Gazului, pen-
tru ca a încercat un transfer 
la ucrainenii de la Karpatî 
Lvov. Însă, după două săptă-
mâni, a revenit în cantona-
mentul din Antalya. „Proba-
bil că aşa îl apucă pe el, să 
plece din şase în şase luni. El 
mai are încă patru ani de con-
tract cu Gaz Metan, astfel în-
cât vă rog să nu mai puneţi 
întrebări pe tema Eric”, a spus 

preşedintele Gazului, Ioan Ho-
roba. Pe de altă parte, unele 
voci îl acuză chiar pe Horoba 
pentru confl ictul la care s-a 
ajuns cu Eric.

PREŢURI PRIETENOASE | Automobile Sibiu propune discount-uri de până la 17,5 %

Chevrolet – lansare triplă
Noile Aveo Sedan, Aveo Hatchback în cinci uşi şi Cruze Hatchback au apărut şi în judeţul nostru, 
prin dealer-ul Automobile Sibiu.

Evoluţii bune la tenis

Adio, Eric de Oliveira!
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La centenar, Chevrolet îşi înnoieşte toată gama auto

Responsabilitate 
socială

100 de autovehicule 
Chevrolet noi vor fi  dona-
te organizaţiei SOS Satele 
Co piilor în Europa, Uzbe-
kis tan, Africa de Sud, Le-
sotho şi Is rael, în perioada 
22 februarie - 3 noiembrie 
2011. Au to mobile Sibiu a 
donat, în martie, un Che-
vrolet Cruze la Cisnădie, 
iar în au gust va dărui încă 
o maşină.


